



PROTOKOLL

Representantskapets møte

Midt-Norge 110-sentral IKS

Til stede:

Leder:	Rita Ottervik, Trondheim
Nestleder:	Hans Eide, Ørland
Medlem:	Bjørn Hammer, Skaun
Medlem:	Odd Jarle Svanem, Heim
Medlem:	Per Erik Eidem, Selbu
Medlem:	Jens Arne Kvello, Tydal
Medlem:	Ola Øie, Rennebu
Medlem:	Per Ousten, Os
Medlem:	Knut Arne Strømøy, Frøya
Medlem:	Einar Eian, Åfjord
Medlem:	Are Hilstad, Orkland
Medlem:	Sivert Moen, Midtre Gauldal
Medlem:	Dag Robert Bjørshol, Hitra
Medlem:	Christian Elgaaen, Røros
Medlem:	Harald Fagervold, Indre Fosen
Medlem:	Trond Høseth, Malvik
Medlem:	Elisabeth Hals, Oppdal

Forfall: Melhus kommune, Rindal kommune og Holtålen kommune.



Fra styret: Michael Momyr

Fra administrasjonen: Arvid Vollum, Anders Reitaas, Frode Kvernland.

Fra Trondheim kommune: Ingunn Helle

Sted: Teams Møte

Tid: Onsdag 3. november 2021, kl. 1400 - 1500

Henviser til regelendringen som har gjort det mulig å gjennomføre digitale møter i forbindelse med situasjonen med virus som vi befinner oss i.



Saker til behandling:

Sak 10/21 **Godkjenning av innkalling og saksliste.**

Vedtak:

Representantskapet godkjenner innkalling og saksliste. 17 medlemmer av Representantskapet er til stede og møtet er dermed vedtaksført.

Til å signere protokollen: Rita Ottervik, Trond Hoseth og Odd Jarle Svanem

Sak 11/21 **Informasjon om prosessen angående sammenslåing av 110-sentraler.**

Vedtak:

Representantskapet anbefaler at Trondheim kommune og styret i 110 sentralen i samarbeid med Namsos kommune arbeider for en virksomhetsoverdragelse og dermed en felles sentral for Trøndelag i Trondheim. Det forutsettes at dette gjennomføres så snart som praktisk mulig, og senest innen 1.10.22. Prosessen må sikre ansattes rettigheter, oppbygging av kapasitet i sentralen på Sluppen og en forsvarlig faglig standard i hele perioden. Representantskapet forutsetter at et beslutningsgrunnlag fremlegges slik at forpliktende vedtak om sammenslåing kan vedtas i kommunene innen utgangen av året, og at selskapsavtale kan besluttes innen 1.3.22. Representantskapet forutsetter at Selbu kommune forblir i IKSet og ber styret se på samarbeid med de øvrige kommunene i Værnesregionens brann og redningstjeneste i perioden fram mot sammenslåingen. Dersom det oppstår forsinkelser i prosessen eller det praktisk er enklere kan Stjørdal og Meråkers inntreden åpnes for raskere.

Representantskapet viser til tidligere vedtak i sak 12/16 knyttet til fondsoppbygging og ber styret legge dette til grunn for det videre arbeidet. Styret bes om at det opprettes prosjektregnskap for sammenslåingsprosessen.



Møtet slutt: kl 15:10

Neste møte i Representantskapet: 15.desember 2021 kl 12:00-14:00

Signaturer protokoll:


Rita Ottervik


Trond Høseth


Odd Jarle Svanem